

烟台开展客运隐患整治行动

行动将进行到6月底,重点处罚客车超员、超速等5种违法行为

本报4月19日讯(记者 张琪 通讯员 袁圣凯 李娜) 烟台市交警支队决定自4月20日至6月30日在全市集中开展道路客运隐患整治专项行动。通过整治,打击客车超员、超速行驶、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、违法超车等易引发交通事故的严重交通违法行为,杜绝客运车辆发生重大道路交通事故。

整治期间交警部门将联合交通运输部门,对客运车辆及驾驶人开展一次集

中排查,集中审查驾驶人的驾驶资格,对客运车辆和驾驶人的交通违法记录进行一次全面清查,督促其及时接受违法处理。对于因交通违法而记满12分、驾驶证逾期未递交体检表的客运车辆驾驶人,督促其及时办理相关手续,按时参加满分12分的学习教育。对2011年春运期间在省内存在超员20%以上违法行为的客运车辆和驾驶人(其中烟台境内39起),协调交通运输管理部门进行严格管理。

自20日起,各地启动省、市交通安全检查服务站,加强客运班线集中和交通事故多发路段的巡逻管控。在市际、县际主要道路增加临时执勤点,对7座以上客运车辆逢车必查,检查客运车辆配备的驾驶人的驾驶资格、驾驶时间、交通违法信息及车辆乘载人数、审验情况、安全设施配备情况和轮胎磨损状态,做好检查登记。

利用交通技术监控设备严查客运车辆超员、超速、疲劳驾驶、不按规定车

道行驶、违法超车等严重交通违法行为,并严格落实客运车辆交通违法抄告和转递制度。对超速50%以上的客车驾驶人,一律吊销机动车驾驶证。对客运车辆超员载客的,协调当地交通运输管理部门卸客转运,不消除违法行不行放。不定期开展集中统一行动,以高速公路、城市快速路、绕城高速公路和郊区道路为重点,严查客运车辆、公交车辆交通违法行为,确保客运车辆运行安全。

蓬莱开展索道应急救援演练

旨在确保“五一”黄金周游客的安全

本报4月19日讯(记者 苗华茂 通讯员 孙益文 韩玉斌) “五一”临近,为确保景区特种设备的安全,保证游客人身安全,18日,蓬莱市质监局联合蓬莱旅游度假区管委,蓬莱阁索道管理所开展了一次客运索道应急救援演练,以提升应急救援处置能力。

演练的模拟情景为蓬莱阁索道管理处客运索道突然断电,3名游客被滞留空中。管理处立即组织相关人员开展救援,话务员通过广播提

醒游客不要惊慌,专业救援人员立即组织并实施救援。4名空中救援人员迅速到达游客被困的吊厢顶部,在5名地面救援人员的配合下,成功将被困游客解救到安全地带,医护人员随后对被困游客进行了全面检查。

随后,特种设备安全监察人员还现场向游客讲解乘坐客运索道的安全知识,提醒游客注意乘坐安全,提高自我保护意识。通过此次客运索道应急救援演练,进



蓬莱阁索道管理处的工作人员正在进行救援演练。

本报记者 苗华茂 通讯员 韩玉斌 摄

一步强化了相关部门的责任意识和游客的安全意识,为客运索道安全运行打下了坚实的基础。

岛公安交警大队不懈地向上协调争取,终于获得了上级部门的政策支持和权力许可,同时协调国税部门将缴纳车辆购置税业务下放到县国税局办理。

这样,自今年4月份起,长岛居民不用出岛就能办理小型汽车全部业务。长岛公安交警大队还积极落实“网上车管所预定选号牌”和现场“十选一”两种选牌方式,极大地方便了办事群众。

莱阳开展健康素养监测

将确定400名常住居民为监测对象

本报4月19日讯(记者 赵金阳 通讯员 崔潇文 隋涛) 19日,记者从莱阳市卫生部门获悉,近日,莱阳市在全市范围内开展了15—69岁城乡居民的健康素养监测调查,旨在科学准确地保障居民健康素养水平,有效预防和控制重点传染病和慢性病,为今后有针对性地开展健康教育与行为干预提供科学依据。

据了解,调查采用多阶段分层整群随机抽样方法,在全市范围内随机抽取5个镇街的8个村为监测点,将监测点内的15—69岁城乡居民分为5个年龄段,每个年龄段选取男女居民各5名作为监测对象,最终将确定400名常住居民作为监测对象。此次调查主要针对市民的健康生活理念、健康常识以及健康生活方式和行为进行调查,开展城乡居民的健康素养监测和综合干预。目前已完成6个检测点、268人次问卷调查。

齐鲁
MOBILE MAGAZINE
手机杂志
烟台版

手机阅读 快捷方便
内容丰富 永久免费



财经·周一
老百姓财经讯息为您发点,热点财经,财经行业百姓视界,消费主张,名利场等栏目,多视角、多元化讲述最新最快的金融行业,投资理财动态。

汽车·周四
最适合车型推荐,各大试驾牛榜,各地汽车销售折扣信息和互动活动,车友分享各种车型的驾驶体验和动态体验;相遇时下热车二手车汽车交易最新动态,道路状况。

健康·周二
为热爱养生保健的朋友提供信息平台,通过我们,您可以了解到最新的养生保健知识,也可接触到专家支招,以及各类饮食、用药等健康生活运动方面的常识。还可通过手机与专家互动答疑。

房产·周五
最便捷的楼市房产资讯涵盖楼市风向、楼盘排行、时尚家居、爱家宝典、置业生活、阳光台等栏目,全面汇聚热点新闻动态,家居产品优惠信息。

旅游·周三
齐鲁旅游资讯动态、山东省各大景区的出行指南,国内优质景区推荐国内外热门旅游线路、旅途中的小贴士和备忘录等,并涵盖了机票打折信息、酒店预订信息、出境游的护照办理信息等。

消费·周六
汇聚烟台本土前沿消费资讯,每周推出至少一期精挑细选,日报一次线下狂欢活动,提供最优惠的购物折扣。

数码·周日
了解最新数码、领略潮流科技,及时获悉本地数码市场的最新动态和折扣信息,选择最适合你的电脑、手机、相机;介绍你最关心的数码产品使用技巧等。